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#PROŠLO 'PETO GODIŠNJE DOBA'#

Pusni utorak, 17. veljače, u Medulinu je obilježen velikom maškaranom povorkom,

tradicionalnim čitanjem šentence i spaljivanjem Pusta, čime je simbolično zatvoreno

ovogodišnje razdoblje maškara na području općine Medulin.

Od jutarnjih sati Medulin je bio ispunjen šarenim kostimima i dobrom energijom, a središte

događanja bila je Medulinska placa. U večernjim satima pročitana je šentenca u kojoj su se,

kroz prepoznatljiv domaći humor, sudionici osvrnuli na događanja koja su obilježila proteklu

godinu. Uz okupljene mještane i goste, Pust je potom tradicionalno spaljen, čime je zaključeno

još jedno medulinsko „peto godišnje doba“.

Nakon službenog dijela programa, slavlje se nastavilo na Medulinskoj rivi, u šatoru koli Malina

na vitar, gdje je održan besplatan koncert grupe Vigor uz DJ Sosu, te proglašene i

nagrađene najoriginalnije maske. Glazba i druženje potrajali su do kasno u noć, a velik odaziv

mještana i gostiju potvrdio je koliko je Pusni utorak važan mještanima svih naselja općine

Medulin.

U Općinskoj čitaonici u Vinkuranu, u organizaciji tamošnjeg mjesnog odbora, istoga dana

održane su i Male maškare uz animacijski program udruge Puppeta, čime su i najmlađi dobili

svoj prostor za maskiranje i igru.

Djeca iz Dječjeg vrtića Medulin i učenici nižih razreda Osnovne škole dr. Mate Demarina,

Medulin također su na Pusni utorak, zajedno zauzeli Medulinsku placu. Uživali su u zabavnom

programu Zemlje zabave, ispunjenom maskotama i šarenim likovima iz crtića i bajki, uz ples i

zabavne igre. Sunčano vrijeme dodatno je uljepšalo dječje druženje i raspoloženje. Brojne

maštovite maske veselo su se kretale Placom, a smijeh i dječji osmijesi čuli su se na svakom

koraku. Mališani iz Dječjeg vrtića Medulin posebno su se istaknuli originalnim grupnim

kostimima koje su marljivo izrađivali sa svojim odgojiteljicama. Male skupine papiga i robota

izmamile su brojne osmijehe posjetitelja. Placa je tog prijepodneva bila rezervirana samo za

dječju igru i veselje, a obje su skupine, i vrtićanci i školarci sa sobom donijeli i pročitali

pripremljene šentence. U tome im je, kako bi se tradicija održala, upravo čitanjem šentence i

optuživanjem Pusta za njihove nedaće u proteklom razdoblju, pomogao u ulozi pustonačelnika

medulinskih maškara, Simeone Ukotić.

Pusni utorak obilježili su i mališani Dječjeg vrtića Medulin iz podružnica Banjole,

Premantura, Pomer i Vinkuran. U šarenim kostimima koje su izrađivali sa svojim

odgojiteljicama prošetali su naseljima i razveselili mještane. Posebno je bilo veselo u Pomeru,

gdje je ukrašeni bunar postao mjesto okupljanja i fotografiranja malih maškara. Još jednom

pokazalo se koliko mašta, trud i dječji osmijeh znače za čuvanje pusne tradicije.  

Tradicionalna maškarana povorka Banjolskih krabulja održana je u nedjelju, 15. veljače, uz

glazbenu pratnju Škico acoustic banda, a Banjolci su uz zabavu i glazbu, u večernjem dijelu

programa proglasili i nagradili i najbolje maske izrađene vlastitim rukama. Tom je prilikom, po

prvi put kod Tenis kluba – NK Banjole, održano čitanje šentence i paljenje Pusta. Premantura

je svoju maškaranu tradiciju obilježila povorkom kroz mjesto uz pratnju harmonike i večernje

druženje. Time je svako naselje na svoj način sudjelovalo u ovogodišnjem programu „Maškare
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– Pust u općini Medulin 2026.“.

Svi sadržaji bili su besplatni zahvaljujući pokroviteljstvu Općine Medulin i Turističke

zajednice općine Medulin. U organizaciji i realizaciji sudjelovali su Općina Medulin, TZO

Medulin, B. S. EVENTS d.o.o., udruge Medulinske maškare i Galeb, mjesni odbori te mještani

naselja Medulin, Premantura, Banjole, Vinkuran, Vintijan i Valbonaša.

Zabava koja je potrajala do kasno u noć stavila je točku na još jedno maškarano razdoblje u

Medulinu. „Maškare – Pust u općini Medulin 2026.“ ispratili smo uz pjesmu, smijeh i dobro

društvo baš kako i priliči ovom „petom godišnjem dobu“. Općina Medulin zahvaljuje svima koji

su sudjelovali u organizaciji i provedbi ovogodišnjeg maškaranog programa, kao i svima koji su

svojim dolaskom i sudjelovanjem doprinijeli veselju u svim našim mjestima.

(iPress/fotografije STUDIO11)
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